Exercice 1. S =6+13+ 20+ .+ 201 est la somme de termes conseécutifs d'une progmness

arithmétique de raison 7. On 2015= 6+ 7x 28’. La somme comporte donc 288 termes.

On en déduit S, = (2015+26)X 288 59102-

S, =-3+12- 48+ 192 .+ 7864 est la somme de termes consécutifs d'une progressi
géométrique de raison -4. On a786432=— 3 { 262144 — 3 «{ 4. La somme comporte
donc 10 termes.

0 0
-4 :—31_541 = 62914,

On en déduit S, =—3

1+ 4
Exercice2. Soit a le troisieme terme et> 0 la raison, on a :
a—2r+arr+a a & 2= 55 5a& 55 =a 1llla=11
o o &
@-2rY+ @ rf+d&+ (& rj+ (& 2= 695 | Ba 10+ 695 >+ 9[r=3

Les cing nombres sont 5, 8, 11, 14 et 17.

Exercice3. 1. affecteraala valeu%a—k 33C

affecteranlavaleurn+1

2. On pose, pour tout mi,, =a, — 132C

Pour toutn,onau, ,=a, ,— 1320:2 a+ 336 1325% s 99:0; o

(u,) est une suite géométrique de rais%ret de premier terma, = —520.

3. Ainsi, pour tout nu, = —5242] ,dota, = —52({2] + 132(
. , . e u,+2
Exercice4. Soit (u,) la suite définie pau, = 2 et, pour tout ny, ., = U1
un
Soit (v..) la suite définie paw_ — —n -1
n n un +1
L—I—Z_l
-1 —
1. Pourtoutny,,, = Uy 71 _ 20,41 U+l
U,,+1 Uy +2 11 3u+3
2u,+1

-u,+1_ 1luy-1 1

2. Pour tout n,v = = .
3u, + 3 3y +1 3

n+1

La suite(v,) est une suite géométrique de raise% et de premier terme, = Yo _1:1.
3 u,+1 3
dédui -2 2 Y
On en déduit que, pour toutm, = v, X —3 =g
3. Pourtoutn,onav, = u”li@ v,(u,+)=u -1 u & v, )= v+ q]:?r—v”.
u, — Vi

(=)
3n+1 _ 3n+1 + (_ 1)n
(_1) n 3n+l . (_ 1)n '

- 3n+1

1+

Donc, pour toutn y,, =




